
Soustraction de Pâques (G)
Suivez le Lapin de Pâques jusqu’à son panier. Calculez chaque réponse tout au

long du trajectoire.

32
− 26

57
− 23

127
− 67

93
− 68

82
− 49

68
− 39

112
− 45

74
− 47

107
− 97

175
− 89

182
− 93

100
− 52

108
− 59

51
− 16

161
− 82

83
− 69

58
− 13

80
− 30

96
− 41

182
− 88

44
− 14

104
− 51

148
− 80

82
− 23

74
− 38 Vous l’avez fait!

Résultats: sur 25

MathsLibres.com vous souhaite une heureuse Pâques!



Soustraction de Pâques (G) Réponses
Suivez le Lapin de Pâques jusqu’à son panier. Calculez chaque réponse tout au

long du trajectoire.

32
− 26

6

57
− 23

34

127
− 67

60

93
− 68

25

82
− 49

33

68
− 39

29

112
− 45

67

74
− 47

27

107
− 97

10

175
− 89

86

182
− 93

89

100
− 52

48

108
− 59

49

51
− 16

35

161
− 82

79

83
− 69

14

58
− 13

45

80
− 30

50

96
− 41

55

182
− 88

94

44
− 14

30

104
− 51

53

148
− 80

68

82
− 23

59

74
− 38

36

Vous l’avez fait!
Résultats: sur 25

MathsLibres.com vous souhaite une heureuse Pâques!


